



Declarație Politică

Susținută de către domnul senator: Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală: 42 București

Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România

Ședința Senatului din data de: 23.10.2019

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi va fi despre votul pentru învestirea noului guvern.

Eu sunt dispus să acest vot guvernului Orban, dar cu câteva minime condiții cerute de alegătorii mei. Pentru că în zadar preia opoziția guvernarea dacă nu repară nimic din ce a distrus PSD.

De mai bine de 2 ani și jumătate suntem în stare de alertă, cu ce a mai făcut PSD, ce legi votează în Parlament, cu ochii în patru la fiecare ședință de guvern în care ne temeam de o nouă OUG 13. Ne amintim cu toții foarte bine nopțile de proteste petrecute în frig, dar și ziua de 10 august când ne-au gazat și ne-au bătut.

Oricât am reușit în strada și în Parlament să-i încetinim, PSD și ALDE tot au făcut ravagii în justiție, în economie, în legislația de mediu, în îngenuncherea și aservirea culturii. Anticipate nu se pot face înainte de prezidențiale, iar pe Dăncilă nu putem s-o lăsăm acolo prea mult, spuneți dumneavoastră. Complet de acord! Dar dacă intrăm la guvernare și lăsăm oamenii PSD-ului pe funcții, care este diferența?

Au creat Secția Specială din justiție ca să dea în cap magistraților-problemă, celor independenți și care își fac treaba. Fără eliminarea acestei secții, vom avea Ministerul Justiției, dar vom sta gură cască la abuzurile Secției Speciale. Vom avea Ministerul Mediului,



dar ne vom uita neputincioși cum ies camioanele din țară cu lemne tăiate ilegal. Vom alege primarii tot într-un singur tur, deși e complet nedemocratic. Asta nu e guvernare.

Dacă votăm un nou guvern, trebuie să avem curaj, să ne punem de acord pe cele mai radicale reforme, cât mai rapid. Unele prin OUG, altele prin asumarea răspunderii, legi care nu mai pot fi amânate nicio săptămână. Nu le cerem ca să strângem voturi, le cerem pentru că România are nevoie de măsuri urgente.

Ținta USR nu e doar guvernarea, ci buna guvernare a României. Noi nu avem primari de răsplătit prin PNDL și nici alte mize de acest fel. PSD, ALDE, PRO România vor încerca desigur să dea guvernul jos, dar dacă vor trece măcar jumătate din măsurile radicale, tot e mai bine decât să lăncezim neputincioși până la parlamentarele din 2020.

Așadar, eu voi da votul meu, având în vedere acordul semnat între USR și PNL ieri. Sunt unele condiții care pot fi îndeplinite mai greu și vor fi riscante pentru supraviețuirea guvernului, întrucât implică acțiuni ale Parlamentului. Dar guvernul este oricum pentru o perioadă de tranziție, așadar nu văd niciun motiv de teamă. Alte măsuri vor sta doar în mâna guvernului, cum ar fi înscrierea sitului Roșia Montană în Patrimoniul Mondial UNESCO și pentru care este necesar ca demersul necesar să fie efectuat încă din prima lună de funcționare a noului Guvern.

În fine, dragi colegi, deși vom da votul nostru pentru investirea guvernului, vom fi cu ochii pe activitatea sa. Ne bucurăm că am dat jos o guvernare toxică precum cea a lui Dăncilă, dar mai sunt multe de făcut și trebuie să rămânem dedicați reformelor.

23.10.2019

Senator, Vlad Alexandrescu



CONFORM CU ORIGINALUL